
小学校５年生 ＊単元確認テスト＊１学期⑤ 小数のかけ算１ 

    組    番 名 前 
 

／10 

１ 次の計算を筆算でしましょう。（１点×４） 

(1)             (2)                      (3)                      (4)                        

２ ３          ４.４                ７.８        ０.４  

× ８.９        ×  ５.５       × ０.６        ×  ７.５ 

                     

                

             

 

２ （  ）の中の式で、積が大きくなるのはどちらですか。○で囲みましょう。（１点×２） 

 

  (1)（ ８×０.８ 、 ８×１.１ ）    (2)（ ０.４×０.９ 、 ０.４×１ ） 

 

３ くふうして計算しましょう。途中
とちゅう

の式も書きましょう。（１点×２） 

   (1)  ４.２ × ４ × ２.５        (2)  ７.６ × ３.４ － ２.６ × ３.４  

 

 

  

 

 

（      ）           （      ） 

４ １ｍのねだんが９５円のリボン６.４ｍの代金は何円ですか。（１点） 

  

〔式〕  

 

 

                         （      ） 

５ たてが２.８ｍ、横が４.２５ｍの長方形の形をした花だんの面積は何㎡ですか。（１点） 

  

〔式〕   

 

 

                         （      ） 


